

**Внеклассное мероприятие по патриотическому воспитанию
«Никто не забыт. Ничто не забыто».**



- Вывод советских войск из Афганистана начался 15 мая 1988 года, в соответствии с заключёнными в апреле 1988 года Женевскими соглашениями о политическом урегулировании положения вокруг Демократической Республики Афганистан. Советский Союз обязался вывести свой контингент в девятимесячный срок, т.е. до 15 февраля следующего года.



- По данным, в первые три месяца Афганистан покинули 50183 военнослужащих. Ещё 50100 человек вернулись в СССР в период с 15 августа 1988 года по 15 февраля 1989 года.



- Не легкая была служба советских войск в Афганистане. Бой и короткие передышки и сложные, меняющиеся погодные условия.



- Наши солдаты были общительными и простыми ребятами, добрыми и заботливые друг к другу.



- Во время коротких передышек между боями, наши войны сочиняли стихи, играли на гитаре, пели песни.



- Сегодня, накануне Дня Защитников Отечества, мы вспоминаем о воинах-интернационалистах, которые погибли в Афганистане.

- Почтим память минутой молчания!
- Минута молчания.